

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

ഏഴാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 687:

06/02/2013- ൽ മറുപടിക്ക്

കൊല്ലം ജില്ലയിലെ സർക്കാർ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള വ്യവസായ സ്ഥാപനങ്ങൾ

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ. ജി. എസ്. ജയലാൽ :

ശ്രീ. പി. കെ.കുഞ്ഞാലിക്കുട്ടി
(വ്യവസായവും വിവരസാങ്കേതികവും വകുപ്പു
മന്ത്രി)

<p>(എ)</p>	<p>കൊല്ലം ജില്ലയിൽ സർക്കാർ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള എത്ര വ്യവസായ സ്ഥാപനങ്ങളാണ് നിരവിലുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(എ)</p>	<p>കേന്ദ്ര സംസ്ഥാന സർക്കാരുകളുടെ കീഴിൽ 14 സ്ഥാപനങ്ങൾ പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. അവയുടെ പേര് താഴെ ചേർക്കുന്നു.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ഇന്ത്യൻ റെയർ എർത്ത് ലിമിറ്റഡ്, ചവറ. 2. കേരള മിനറൽസ് & മെറ്റൽസ് ലിമിറ്റഡ്, ചവറ. 3. കേരള ഹീഡ്സ് റെക്യൂറി, കരുനാഗപ്പള്ളി. 4. യൂണൈറ്റഡ് ഇലക്ട്രിക്കൽ ഇൻഡസ്ട്രീസ് ലിമിറ്റഡ്, പള്ളമുക്ക്, കൊല്ലം. 5. കേരള സിറാമിക്സ് ലിമിറ്റഡ്, കണ്ടറ. 6. ഓയിൽ പാം ഇന്ത്യ ലിമിറ്റഡ്, പത്തനംപുഴ. 7. റിഹാബിലിറ്റേഷൻ പ്ലാന്റേഷൻ ലിമിറ്റഡ്, കൊല്ലം. 8. പാർച്ചുരി മിൽസ്, കൊല്ലം. 9. കൊല്ലം കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സ്റ്റിന്നിംഗ് മിൽസ് ലിമിറ്റഡ്. 10. കാപെക്സ്. 11. കേരള സംസ്ഥാന കശുവണ്ടി വികസന കോർപ്പറേഷൻ. 12. കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ അഡ്വൈസ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ്, കണ്ടറ.
------------	--	------------	---

		<p>13. കേരളഫെഡ് കോക്കനട്ട് ഓയിൽ മാന്ററൈസ് ചെയ്ത യൂണിറ്റ്.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ഏതെല്ലാമാണ് ലാഭത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(ബി)</p>	<p>വ്യവസായ വകുപ്പിന്റെ കീഴിലുള്ള കേരള മിനറൽസ് ആന്റ് മെറ്റൽസ് ആണ് ഇപ്പോൾ ഡാഭത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. മറ്റു സ്ഥാപനങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചു നൽകുന്നതാണ്.</p>
<p>(സി) നഷ്ടത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളെ നവീകരിക്കുന്നതിലേക്ക് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്.</p>	<p>(സി)</p>	<p>നഷ്ടത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളെ നവീകരിക്കുന്നതിനായി വ്യവസായ വകുപ്പു സ്വീകരിച്ച നടപടികളുടെ വിവരം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.</p> <p><u>കേരള സിറാമിക് ലിമിറ്റഡ് (ടി കെ സി എൽ)</u></p> <p>കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് സ്ഥാപനമായ സെൻട്രൽ ഗ്ലാസ് & സിറാമിക് റിസേർച്ച് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് (സി ജി സി ആർ ഐ) യുടെ സാങ്കേതിക സഹകരണത്തോടു കൂടി കേരള സിറാമിക്സിന്റെ നവീകരണത്തിനായുള്ള ഒരു പദ്ധതി Centre for Management Development തയ്യാറാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. മൈനിംഗ് ഭൂമി വാങ്ങുന്നതിലുണ്ടായിരുന്ന സാങ്കേതിക തടസ്സം നീക്കി തുടർനടപടികൾ പുരോഗമിക്കുകയുമാണ്. പ്രവർത്തന മൂല്യനമായി സർക്കാർ ഒരു കോടി രൂപയും കിൻഫ്ര-ൽ നിന്ന് അഡ്വാൻസായി ഒരു കോടി രൂപയും നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p><u>യുണൈറ്റഡ് ഇലക്ട്രിക്കൽ ഇൻഡസ്ട്രീസ് ലിമിറ്റഡ് (യുഇഐ)</u></p> <p>യു. ഇ.ഐ ഉൽപാദിപ്പിക്കുന്ന മീറ്ററുകളുടെ ഗുണനിലവാരത്തിലുണ്ടായ സാങ്കേതിക തകരാർ പരിഹരിച്ച് കേരള സംസ്ഥാന വൈദ്യുതി ബോർഡ് UEI ൽ നിന്ന് മീറ്റർ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ധാരണയായിട്ടുണ്ട്.</p> <p><u>കൊല്ലം കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സ്വിന്നിംഗ് മിൽസ് ലിമിറ്റഡ് (ക്യൂ സി എസ് എം)</u></p> <p>കൊല്ലം കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സ്വിന്നിംഗ് മിൽസ് ലിമിറ്റഡ് ന്റെ നവീകരണത്തിനാവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p><u>കേരള സംസ്ഥാന കശുവണ്ടി വികസന കോർപ്പറേഷൻ & കാപെക്സ്</u></p> <p>സാമൂഹിക പ്രതിബദ്ധത ലക്ഷ്യമാക്കി തൊഴിലാളികൾക്ക് കൂടുതൽ തൊഴിൽ ദിനങ്ങൾ ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിനു വേണ്ടി ആവശ്യമായ സാമ്പത്തിക സഹായം സർക്കാർ നൽകി വരുന്നു. ഇതിനു വേണ്ടി കേന്ദ്ര ഗവൺമെന്റ് സ്ഥാപനമായ സ്റ്റേറ്റ് ട്രേഡിംഗ് കോർപ്പറേഷൻ (എസ്.റ്റി.സി) മുഖേന ആവശ്യമായ</p>

			<p>കശുവണ്ടി ഇറക്കുമതി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ പൂർത്തിയായി വരുന്നു.</p> <p>മറ്റു സ്ഥാപനങ്ങൾ സ്വീകരിച്ച നടപടികളെ സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ ശേഖരിച്ചു നൽകുന്നതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് ലാഭത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചിരുന്ന ഏതെങ്കിലും സ്ഥാപനങ്ങൾ ഇപ്പോൾ നഷ്ടത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ ; വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ?</p>	(ഡി)	<p>ആഡിറ്റ് പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനെ കാലതാമസം കാരണം കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് ലാഭത്തിലാണെന്ന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരുന്ന കാപെക്സ്, ആഡിറ്റിനു ശേഷം നഷ്ടത്തിലാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയിരുന്നു. ഈ സ്ഥാപനം ഇപ്പോൾ നഷ്ടത്തിലാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്.</p>



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ